

25 мая в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню славянской письменности и культуры, который ежегодно 24.05 отмечают во всех славянских странах.

15-минутку для учащихся 7Б класса провела Мартыненко Мария. Маша рассказала о известном русском художнике В. Маковском и его картине "В сельской школе".



Совместно с классным руководителем Пахмутовой О.А ребята обсудили сюжет картины и написали отзывы.

Отзывы учащихся

Картина делится на 3 плана: ребята у доски, ребята за столом, которые делают уроки и задний план, где в окнах виднеются деревья.

Это все создает чувство, что все происходит наяву. Картина передает спокойствие и доброту. Цвета подобраны так, чтобы у человека создавалось впечатление, что вокруг царит доброта!

Кожемяко Даниил

Мне очень понравилась картина «В сельской школе». На ней изображены дети разных возрастов, которые сидели за одним столом и делали уроки. Дети маленького возраста, играют в уголке и смотрят, а старших товарищей, и мечтают так же учиться. Эта картина спокойная и уютная.

Палгун Ангелина

Эта картина вызвала у меня чувство грусти. По некоторым детям видно, что они не очень хотят учиться, но надо. Наверное, в прошлом времени дети учились больше, так как родители были строже. Дети всех возрастов учились в одном классе. Я надеюсь, что сейчас не будут дети учиться как в те времена.

Шекера Нелля

Картина вызывает такие эмоции как грусть и опустошение. Так как дети не имели возможности учиться со сверстниками, а учились со всеми от малышей до детей постарше.

Чжан Соня

Картина довольно мрачная, так как написана темными красками, но тем ни менее вызывает чувство спокойствия.

Тришин Вадим

Картина выглядит очень правдоподобно и красиво, я бы хотел побывать в школьной избе!

Чистов Ярослав

У меня эта картина вызывает грусть, потому что она выполнена не в ярких цветах. Я бы не хотела в то время учиться.

Самойлова Алена

Я бы не хотела учиться в такой школе. Картина показывает спокойствие в школе, но нет электричества, что больше всего неудобно!

Тарасова Есения

Картина получилась на самом деле красивая, очень душевная. Видно доску и учителя рядом с ней, в доме полумрак, изба деревянная, чтобы это показать использовано много теплых тонов.

Пугачева Дарья

Картина «В сельской школе» мне понравилась, то как автор передаёт изображение. На этой картине изображены дети разного возраста в одной комнате и учитель, который слушает ученика. Полумрак в комнате передает спокойствие.

Кондаков Слава

Картина Маковского «В сельской школе» вызывает у меня чувство умиротворения. Картина изображает трудолюбие.

Воробьев Леонид

Мне понравилась картина Маковского «В сельской школе». Она вызывает хорошие чувства. Картина показывает, что дети хотели учиться.

Байрачный Максим

Мне понравилась картина Маковского «В сельской школе», несмотря на то что она мрачноватая. В то время детям хотелось больше учиться чем сейчас.

Бондарчук Кирилл

Эта картина, вызывает у меня положительные эмоции. Смотря на нее хочется попасть в то время. На этой картине описывается момент как проходит урок в сельской школе.

Сметанина Анастасия

Мне очень понравилась эта картина. На ней показан момент во время учебы. Картина вызывает спокойствие, она очень атмосферная.

Исаева Арина

Мне понравилась картина Маковского «В сельской школе». Картина передает атмосферу тех времен, когда дети учились все вместе. Каждый персонаж картины занят своим делом и усердно учится.

Заболотная Марина

Картина «В сельской школе» мне понравилась. По ней можно понять, что раньше дети больше стремились получать знания. Картина вызывает чувство спокойствия.

Ершов Гриша

Картина «В сельской школе» которую нарисовал Маковский получилась очень живой, очень спокойной и очень понятной. Художник передал атмосферу того времени, как учились дети в сельской школе, как они занимались и писали.

Лаврущук Кирилл

На первом этаже учащиеся 7к класса проводили информационную палатку по книге «Лишь слову жизнь дана», которую ребята прочитали заранее.

